

## **Уважаемая Талия Ярулловна! Уважаемые коллеги, друзья!**

Поздравляю вас со знаменательным событием – со 100-летием создания Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

История одного из старейших научных исследовательских центров России неразрывно связана с учёными, которые основали авторитетные научные школы и внесли большой вклад в развитие отечественного законодательства.

Важно отметить, что сегодняшний коллектив института с уважением относится к богатому наследию своих предшественников, успешно решает задачи по нормативно-правовому обеспечению высших органов государственной власти и активно вовлечен в экспертную и законотворческую работу.

Желаю всему коллективу Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации новых профессиональных вершин, совершенствования отечественного законодательства, сохранения лучших традиций правовых основ России.

С уважением,  
**ректор Д.Н. Беспалов**

